ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КАМСКО-УСТЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ КАМА ТАМАГЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Калинина, д.31, пгт. Камское Устье, 422820 Калинин урамы, 31 йорт, штп. Кама Тамагы, 422820

тел.: (884377) 2-18-85, факс: 2-20-70, e-mail: Kamuste.Ispolkom@tatar.ru, http://kamskoye-ustye.tatarstan.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 04.10.2017 № 908 «Об утверждении программы по формированию здорового образа снижению потребления жизни, алкогольной продукции, пива и табака среди населения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан на 2017-2019 годы»

В соответствии с Федеральным законом от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» Исполнительный комитет Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Программу по формированию здорового образа жизни, снижению потребления алкогольной продукции, пива и табака среди населения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан на 2017-2019 годы, утвержденную постановлением

Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 04.10.2017 № 908, следующие изменения:

- 1) в пункте 3.1 раздела «Организационные меры по формированию здорового образа жизни, снижению потребления алкогольной продукции, пива и табака населением» слова «Федерального закона «Об ограничении курения табака» от 10 июля 2001 г. № 87-ФЗ» заменить словами «Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Р.В. Михеев